Explicació del  Sistema Binari
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    64            + 16 + 8   + 4          +1 =  93

Interpreta a continuació aquest missatge codificat :

“”
⌂
i2    { i=1 ... 30 }   ;    12 + 22  = (1 + 2 )^2  ?

= 12 + 22 + 32 +      ..... 302   =  

Prova de teclat Taula ASCII
126    ~

112  p

253  ²
Unitats de mesura
Quina és la unitat més petita que coneixes ? ( d'espai, de temps, de temperatura, … )

Quina és la unitat més gran que coneixes ?  ( d'espai, de temps, de temperatura, … )  
Calcula en notació científica l'espai en Km d'un any llum

* Velocitat de la llum =aprox  300.000 km/seg.

Codificar. La criptografia
La clave César ( Un mètode rudimentari que emprava l'emperador de Roma per encriptar ! Serà bobot, mira que era ignorant ! ) 
Només cal provar qualsevol nombre de l'alfabet llatí  ( 1, 2 ….28 )
a  b c  ç  d e f  g   h  i    j   k    l   m   n  o    p  q    r    s   t    u   v   x   w   y  z 

1  23  4  5 6 7 8  9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
Fes una prova .. pensa un nombre primer ( entre 1 i 28  )  i ara mira de desxifrar :
“fpçz lz bu lcltxsl”  
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